

2021.11.13 星期六 本版主编 孙铮 编辑 杨明乐 版式 倪海连

维修人员每天楼上楼下、地沟管井找症结

汪大娘的冷屋子终于热了

给供热公司送来感谢信

生活报讯 (隋欣 记者仲亮)“我现在就在温暖的房间里,怀着激动的心,写这封感谢信,真的太感谢太平供热公司了。”日前,家住哈市道外区北棵小区18号楼3单元402室的汪大娘给哈投集团太平供热公司送去了感谢信,因为在太平供热公司的帮助下,汪大娘的冷屋子终于变成了暖屋子。

太平供热相关负责人表示,10月22日,服务平台接到汪大娘的报修电话,反映小区

供热不达标。之前供热都由物业管理,虽然多次反映不热问题,但一直都未得到解决。公司第三运营部接到工单后,迅速组织高欣、杨磊两名维修人员上门服务。通过与汪大娘沟通,初步了解情况,并保证“你家不热我们不走”。汪大娘说:“从此,高欣、杨磊就像住在我家小区一样。”他俩每天楼上楼下、地沟管井内多次查找症结,最终判定为管道堵塞。

起初,在3单元701室用户家中天杠处安装跑风查找堵

塞位置,跑风排气完成后,不热问题未见改善。第三运营部立即更改维修方案,对顶层住户逐户排查,切割10余米管线,分段安装4处跑风后,在703室天杠处发现堵塞物。利用钢丝打碎堵塞物疏通管道,经反复冲洗清理出大量保温碎屑后,18号楼整栋楼的室温终于提高了。为确保不热问题得到根本解决,在疏通管线后连续3天回访测温,检查维修管线是否异常,最终,所有用户的室内温度均在22℃左右。



多名宾县宾西镇居民反映室温不达标

室温 16℃ 学生上网课得穿棉袄

生活报讯 (记者仲亮)“室温16℃,有时候会更低,这个冬天咋熬呀?”近日,宾县宾西镇新越小区多名业主向生活报“访民问暖”专栏反映,自从开栓供热以来,室温一直不达标,最热的时候,室温只有16℃。冷冰冰的屋子让小区业主们很无助,于是,业主们将问题反映给负责供热的哈尔滨长恒热电有限责任公司(以下简称长恒热电),可是,维修人员以“停电无法上水”为由拖延。接到业主们反映的新闻线索后,“访民问暖”专栏记者进行了采访。

屋子冷 把老人冻回农村住火炕

刘女士家住宾西镇新越小区四区二号楼,这两年屋子冷一直困扰着她和家人,尤其今年,供热刚开始不到一个月,室温一直不高。“这几天,哈尔滨降雪降温,可白天有阳光的情况下,室温才能达到16℃。”在刘女士给记者提供的一张实时温度计的照片上,记者看到,拍摄时间为12日7时28分,刘女士说,因为屋子冷,这段时间经常找供热公司的维修人员,可维修人员不是以“停电无法上水”,就是以“热源维修”为由拖

延,有时候甚至不等刘女士把话说完就挂断电话,冷屋子一直无人问津。

新越小区四区三号楼的张女士表示,由于屋子太冷,家里的老人不得不搬回农村老家,虽然农村没有集中供热,但是有火炕,而且想烧多少度自己说了算。老人虽然回了老家,但正在上学的孩子只能留在家里。“现在,学生们都在上网课,因为家里太冷了,孩子上网课不得不穿上厚棉袄和棉拖鞋。”张女士说。

去年今年供热不达标 一直没人管

小区业主刘女士表示,她家是2014年搬进这个小区的,那几年,小区供热质量非常好。可是,自从2020年开始,供热质量就不行了,去年和今年是最冷的。为此,刘女士不止一次找长恒热电,每次工作人员给的说法都不一样,有时说“自己放跑风就热了”,有时说“这两天水供不上等等”,总之,不管怎么找,屋子就是热不起来。

宾县供热办、长恒热电
电话均无人接听

按照新越小区业主提供的长恒热电客服和维修工人的电话,记者多次拨打长恒热电客服电话,可是一直无人接听。记者又拨通了维修工人的电话,维修工人说:“我家也很冷。”这几天由于经常停电,导致锅炉设备无法上水,目前,水已经上去了,但是需要循环起来屋子才能热。“得循环多久呢?”维修工人表示:“等等就热了。”随后,记者拨打了宾县住建局供热办的电话,但电话一直无人接听。

华能供热李赫男 不破坏装修 修好供热管线



生活报讯 (刘景 记者仲亮)“李部长可帮我大忙了,我给他送锦旗来了,想好好感谢他!”不久前的一个早上,家住哈市道里区建国南二道街11号3单元201的杜大娘,步履蹒跚地将一面印有“诚心办实事,供热暖民心”的锦旗送到了哈投集团华能供热公司运行服务部。

原来,10月13日,华能公司开始对供热辖区进行注水运行,杜大娘家楼上301室居民发现已废弃的老管线漏水。维修人员赶到现场。经排查,发现关闭杜大娘家阀门后,楼上废弃管线就停止漏水。经推断,杜大娘家里自接的分户管线与废弃的老供热管线存在串联点。而自接的分户管线被包裹在墙内,必须先要破坏装修,才能找到串联系点。杜大娘听到要破坏装修,急得当场就哭了起来。

当天下午,杜大娘找到李赫男部长,希望不破坏装修就能解决问题。了解事情经过后,李赫男和技术组人员赶到杜大娘家。通过观察,工作人员确定杜大娘家管线穿墙连接在4单元相邻住户家废弃的老立厅管上。大家当场制定了新的维修方案。在征得用户同意后,在4单元202室用户家里截断了从杜大娘家延伸出来老管线,为杜大娘解决了难题。

联系电话:赵先生
13694515777

开奖公告
福彩中奖号码
福彩3D 第21302期 432 体彩中奖号码
福彩七星彩 第21130期 115345+6
福彩3D 第21302期 575756+1
福彩22选5 第21302期 01 03 04 12 21 体彩5+1 第21087期 794586+2
福彩3D 第21302期 02 04 09 15 21 22 29+03 体彩排列3 第21302期 925
福彩七乐彩 第21130期 体彩排列5 第21302期 92561
刊登 84681180 电话 15004697804

2021.11.13 星期六 本版主编 孙铮 编辑 李琳 版式 倪海连



远大都市绿洲小区

满院“沼泽地” 人车陷泥坑

物业:供暖和供水未及时回填所致

供水公司:只负责主路 灵通供暖:应供水修路面

生活报讯 (帮办记者李威兵/摄)12日,家住哈尔滨市香坊区远大都市绿洲小区的刘女士通过本报帮办热线反映,因施工没有及时回填,现在小区院内很多道路都变成了“沼泽地”,满地的稀泥、水坑被雪盖住还结了冰,路边还有很多泥坑,不仅车经常陷进去,人不小心也经常陷进坑里。居民们希望有关部门尽快解决此问题。



老年公寓

一元养老公司

招自理、半自理卧床老人、吃的好、住的好,玩的好、照护好、交通便利、配套设施齐全、药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,13936510333
乘坐57.58.236公交车直达

丢失声明

昌泰13796106320
● 哈尔滨市道外区百特米多多食品经销部,许可证编号 JY1230104003411,不慎将食品流通许可证副本丢失,声明作废。

● 王培斌将车牌号黑AR6001道路经营许可证丢失,证号:230126007161,声明作废。

● 本人王景双,身份证号码:230121197412025020,购买哈尔滨君豪置业房地产有限公司,房间号B1-10-504,票据号H0079271,定金30000元(叁万元整);H0079133,首付137132元(壹拾叁万柒仟壹佰叁拾贰元整);H0082378,首付50000元(伍万元整);H0085732,首付50000元(伍万元整);定金及首付共计267132元(肆拾陆万柒仟壹佰叁拾贰元整)。不慎将蓝票丢失,特此声明报失。

● 李国桥将车牌号黑LC1026道路运输许可证丢失,证号:230126197602281174,声明作废。

抵账房低价出售

黄河路宣庆小区,6楼私产(层高7层),建筑面积105平米,使用70平米,两室一厅一卫,中档装修维修,24小时烧供热,拎包即住。小区生活便利,院里有启明星幼儿园、小学、中学。临近公交站台、工大二校、龙塔、湘江公园,生活方便,院内可停车,院内有中心公园,配套设施齐全! 低价出售,可贷款,随时看房!

联系电话:赵先生

13694515777

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

小区道路成“沼泽地” 不仅陷车还“坑”人

说起小区内路面的事,很多居民都十分生气。住在该小区的张大爷气愤地对记者说:“现在施工的单位到底是哪,没有合同、质量标准、工期要求?监理单位是哪?我跟他们干活的人说得很多次,让他们赶紧整,但是他们就这么拖,一个多月不干活,还说‘放心吧,老爷们,我们质量杠杠滴’,就给干成这样?”

记者在向居民了解情况时,一辆吉普车从居民楼下经过,刚走到路口就陷进坑里,出不来了。小区居民告诉记者,现在不仅车经常陷坑里,人也没少“掉”坑里。记者看到近期该小区业主群中部分业主拍的视频,因为没有回填,路上有很多深坑,有的业主一不留神就踩进了路边的坑里。

路面到底谁负责? 俩单位都称与己无关

当日,记者向小区物业了解情况,工作人员告诉记者,工程是灵通供暖公司和供水公司干的,并向记者提供了施工负责人的电话。记者联系到供水公司施工负责人,这位负责人说:“我们的活都做完了。小区内的主路是我们负责,已全部回填,都铺完沥青路面了,剩下的楼前的路都是供暖负责。”

随后,记者联系到灵通供暖公司施工负责人,这位负责人说:“我们前期挖的都填完了。步道板也是自来水来铺。我们前期的活基本都做完了。”记者向其叙述了供水公司施工负责人的说法后,该负责人说:“那我跟我们公司领导说一下,让领导和自来水沟通,让他给你们答复吧。”



“红河五街区街道办违建大面积监控室”后续

拆除钢构架 恢复绿地花坛 另择址建起监控室



新建成的监控室和物业办公用房

生活报讯 (见习记者郭登攀 时继凯文/摄)本报在10月13日报道了“哈尔滨市道外区宏伟路红河五街区小区改造,街道办改变小区监控室及路灯配电室的规划位置,在没提供建审手续、未取得大多数业主同意的情况下,将小区花坛扒掉,欲建一个超面积的房子当监控室,已经立起了钢构架,侵占小区绿地和居民休闲区域”的消息,引起相关部门重视。12日,记者获悉,困扰当地的这一问题已圆满解决。

12日,记者在红河五街区看到,设置在居民楼前的钢构架已被拆除,被水泥地硬化的大片场地也被清除。取而代之的是新建成的花坛,虽然还没有种植花草,但已与周围既有花坛设置一样。

家住该小区的多位居民告诉记者,这里的情况经本报报道后,多个相关部门和涉事单位人员到现场查看和研究,很快就做出了回应,对违建设施进行了拆除。同时,经过小区民调程

快来看看 这里多棵树摇摇欲坠

先锋物业:已联系南岗区园林局共同清理



生活报讯 (见习记者王一首席帮办记者李丹)12日,哈尔滨市南岗区居民邵先生向记者反映,闽江小区1期花园内多棵树木因冻雨暴雪影响,如今摇摇欲坠,看着十分危险。已经好几天了,希望有关部门尽快处理。

当日,记者了解到,邵先生描述的花园位置在闽江小区1期6栋3单元对面。记者看到,该花园内多棵树木的树枝倾斜严重,有些树枝已经折断,花园内到处是残枝,原本可供居民行走的路也被遮挡了一部分,“不仅影响走路,主要是还这么危险,快一周了没人处理,树枝掉下来砸到人怎么办。”

当日上午,记者拨打该小区物业电话显示关机。随后,通过社区联系到负责该小区管理的先锋物业,崔经理告诉记者,本次雨雪影响较大,小区清运断枝的工作目前一直在进行中。针对居民反映的问题,崔经理表示,小区内1期6栋3单元对面公园多棵树的树龄较大,大致为20-30年,树木高大涉及到高空作业与清运,已联系南岗区园林局提供车辆共同清理。目前,需等园林局将主要街道的树枝清理完成后,才能有空余清运车来到小区清理,等待时间约3-4天。